



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Αριθ. Πρωτ. 6970.....ΓΧ/ΙΣ/ΠΚ/ΜΑ

11 Οκτωβρίου 2017

Προς
Υφυπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
κ. Αναστάσιο Πετρόπουλο

Κοιν:

1. κα Υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
2. κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
3. Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο
4. Οργανώσεις Δύναμης ΠΝΟ

ΕΠΕΙΓΟΝ

ΣΧΕΤ.:

1. Το Α.Π. 1193 από 21-02-2017 έγγραφό μας
2. Το Α.Π. 1780 από 16-03-2017 έγγραφό μας
3. Το Α.Π. 1095 από 16-02-2016 Δελτίο Τύπου μας

Κύριοι Υπουργοί

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Περιουσία Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου

Όπως είναι γνωστό, με σειρά εγγράφων μας και με προφορικές ενημερώσεις στις κατ' ιδίαν συναντήσεις μας, ένα από τα θεμελιώδη αιτήματα του κλάδου μας, για τα οποία και πραγματοποιήθηκε η εννιαήμερη απεργία της Ομοσπονδίας μας του 2016 και η πενήνήμερη του 2017, ήταν και η περιουσία του NAT και ευθέως δηλώναμε ότι «τυχόν υφαρπαγή οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου του NAT, θα αποτελέσει απαρχή αντιδράσεων με ό,τι αυτό συνεπάγεται».

Μάλιστα, σας επισημαίναμε και σας υπενθυμίζαμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του πολυκαταγγελθέντος Ν. 4387/2016 περί ΕΦΚΑ και συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 70 του συγκεκριμένου Νόμου, δεν μπορούσατε, σε κάθε περίπτωση, «να βάλετε χέρι» στην περιουσία των Ελλήνων ναυτεργατών και του NAT, **«χωρίς να έχετε συντάξει την απαιτούμενη οικονομική μελέτη και χωρίς να λαμβάνετε υπόψη το πώς αποκτήθηκαν, για ποιο σκοπό αποκτήθηκαν, και τι εξυπηρετούν τα εν λόγω ακίνητα».**

Απλή και μόνο επισκόπηση των εν θέματι ακινήτων, καταδεικνύει αμέσως ότι τα κυριότερα εξ αυτών **είναι ακίνητα ειδικού σκοπού**, ο οποίος δεν μπορεί να υπερκερασθεί από καμία διάταξη οποιουδήποτε νόμου ή να αγνοηθεί ο τρόπος και η αιτία κτήσεώς τους.

Παραδείγματος χάριν, πώς θα αγνοηθεί το ακίνητο του Νοσηλευτικού Ιδρύματος Εμπορικού Ναυτικού (ΝΙΕΝ), πώς θα αγνοηθούν τα ακίνητα των παιδικών κατασκηνώσεων, πώς θα αγνοηθεί το οίκημα του Οίκου Ναύτου κλπ.

Ζητούσαμε πριν προβείτε σε οποιαδήποτε σκέψη διαχωρισμού, να μελετήσετε όλα τα πιο πάνω και μετά να προβείτε στη σύνταξη οικονομικής μελέτης, την οποία **και απαιτούσαμε** να μας την αποστείλετε, προκειμένου να εκφράσουμε την θέση της Ομοσπονδίας μας και των ναυτεργατικών σωματείων, που ανήκουν στην δύναμή μας, και αντί να πράξετε το αυτονόητο και το ελάχιστο, εσείς, όχι μόνο μας αγνοήσατε, αλλά εν κρυπτώ και παραβύστω, εκδώσατε διαπιστωτική πράξη αλώσεως της περιουσίας του NAT με ημερομηνία 02-10-2017 και ένταξή της στη χοάνη του ΕΦΚΑ, χωρίς καμία ουσιαστική οικονομική μελέτη και χωρίς να λάβετε υπόψη σας όλες τις παραπάνω επισημάνσεις και υπογραμμίσεις μας.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την με τον πιο πάνω τρόπο ληστρική υφαρπαγή του συνόλου της ιδιοκτησίας των ακινήτων των ναυτεργατών και του NAT και απαιτούμε την άμεση ανάκληση της εν θέματι διαπιστωτικής πράξης της 02-10-2017, για την καταφανή έλλειψη των ουσιαστικών και τυπικών προϋποθέσεων, που ορίζει ο νόμος για την έκδοσή της και ευθέως δηλώνουμε ότι θα απαιτήσουμε από τη Διοίκηση του NAT την άσκηση αιτήσεως ακύρωσης και να αναμένετε άμεσα τις δυναμικές αντιδράσεις της Ομοσπονδίας μας.

Με τιμή



Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ